

ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ

સલામતી અને આરોગ્ય નીતિ

ગોદરેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, અમે નિશ્ચિતપણે માનીએ છીએ કે અમારા તમામ હિસ્સેદારોની સલામતી અને આરોગ્ય અમારી ટકાઉ પ્રગતિ માટે સર્વોચ્ચ છે. અમે બધા હિસ્સેદારો, ગોદરેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ કર્મચારીઓ, વ્યવસાયિક સહયોગીઓ, ઠેકેદારો, પેટા કોન્ટ્રાક્ટરો, વિકેતાઓ, ટ્રાન્સપોર્ટરો, ગ્રાહકો, મુલાકાતીઓ અને સમાજની સુખાકારી માટે સલામત અને સ્વસ્થ કાર્ય વાતાવરણ પ્રદાન કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ.

મજબૂત સંગઠિત સંસ્કૃતિ:

સલામતી અને આરોગ્ય સંસ્કૃતિને ઉત્તેજિત કરવા માટે, અમે અમારી તમામ વ્યવસાયિક યોજનાઓ અને પ્રક્રિયાઓમાં સલામતી અને આરોગ્ય આવશ્યકતાઓને એકીકૃત કરીશું.

અમે કર્મચારીઓ, કામદારો, બાંધકામ, સ્થાપન, મકાન, પ્લાન્ટ, મશીનરી, સાધનો અને જૂથની અન્ય સંપત્તિઓની સુધારણા અને સમારકામના સંદર્ભમાં વિવિધ નિર્ણયોમાં સલામતી અને આરોગ્ય પરિમાણોના તમામ આવશ્યક અમલની ખાતરી કરીશું.

અમે ગોદરેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ કર્મચારીઓ અને તમામ હિસ્સેદારોને તાલીમ, શિક્ષિત અને પ્રોત્સાહિત કરીશું અને અમારી સલામતી અને આરોગ્ય વ્યવસ્થાપન કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા અને મૂલ્ય ઉમેરવા માટે અમે સલામતી સંબંધિત કામગીરીને એકંદર પુરસ્કાર અને માન્યતા પ્રોગ્રામ સાથે જોડીશું.

સતત સુધારણા:

અમે વિધેયો અને પ્રક્રિયાઓ સાથે અદ્યતન તકનીકી અને ટકાઉ આયોજનને એકીકૃત કરીને જોખમ ઘટાડવાનું અને જોખમ સંચાલન પ્રોગ્રામના સતત અમલીકરણની સલામતી અને આરોગ્ય પ્રદર્શનની નિયમિત દેખરેખ રાખીશું.

અમે બાહ્ય એજન્સીઓ, નિષ્ણાતો, સહભાગી સંગઠનો અને તમામ હિસ્સેદારો સાથે નિશ્ચિત મૂલ્યાંકન, કાર્યક્ષમ આયોજન અને અમલીકરણ માટેની શ્રેષ્ઠ પ્રથાઓને સતત સુધારણા તરીકે સહભાગી કરવા માટે સંલગ્ન રહીશું.

અમે સતત અમારા પ્રદર્શનને વધારવા માટે અમારી સલામતી અને આરોગ્ય વ્યવહારને માપવા, તેનું નિરીક્ષણ અને આધારચિહ્ન કરીશું.

પાલન:

અમે સલામતી અને આરોગ્ય કાયદાઓની તમામ સંબંધિત આવશ્યકતાઓ, દેશ અને રાજ્યમાં લાગુ થતાં નિયમો અને નિયમોની સમયાંતરે ચકાસણી કરવામાં આવે છે, જ્યાં આપણે કામ કરીએ છીએ ત્યાં પહોંચી વળવાનો પ્રયત્ન કરીશું.

હિસ્સેદારની જરૂરિયાતોને સંતોષતી વખતે માનવ અને પર્યાવરણ માટેનું જોખમ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા ઉત્પાદનની રચના, વિકાસ, ઉત્પાદન, હેન્ડલ, સંગ્રહ અને વિતરણ કરીશું.

"અમારી દ્રષ્ટિ સંસ્થામાં મજબૂત સલામતી અને આરોગ્ય સંસ્કૃતિ લાવવાની છે."

આ સલામતી અને આરોગ્ય નીતિ બધા ગોદરેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝના લિમિટેડ મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટ્સ, સંશોધન અને વિકાસ સુવિધાઓ, પાઇલટ પ્લાન્ટ્સ અને કચેરીઓને લાગુ પડે છે.



નિતિન એસ. નાઇક
કાર્યકારી નિયામક અને પ્રમુખ
ગોદરેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ

તારીખ: 23.07.2019